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Nyári élmények 
 

Tanulóink a nyár folyamán számos táborban pihenhették ki 

fáradalmaikat. Az év eleji élménybeszámolók szóltak horgász, cserkész, tánc, 

német, horvát, foci táborokról. 
 

Horvát tábor - gyerekszemmel 
 

„Eljött a várva várt nap. Reggel elindultunk Hercegszántóra. Mi, lányok arról 

beszélgettünk, vajon milyen lesz a tábor. Mikor odaértünk, nagy szeretettel vártak 

minket. Bepakoltunk mindent, majd jött az ismerkedés: melléknevekkel kellett 

elmondani a nevünket – pl.: Elegáns Emma. Este 6 óra magasságában felléptünk a 

táborozók előtt. Fellépés után elmentünk egy pizzériába, majd a tanítók diszkót 

csináltak nekünk. 11 órakor lámpaoltás volt, de mi hajnali 1-ig beszélgettünk, 

röhögcséltünk.  

Másnap délelőtt elmentünk megnézni egy vadászkastélyt. Mire visszaértünk, dél 

volt. Megebédeltünk, és visszamentünk a szobába, ahol rendet kellett rakni, mert 

ellenőrzés volt. Mi a maximumot, 5 pontot kaptunk. Készülődtünk haza, meg persze 

Dávodra fürdeni. 

Hazafelé úton mindenki nagyon fáradt volt. Otthon megmutattam az oklevelet és a 

matricát, amit a fellépésért kaptunk. Nagyon sokat meséltem otthon a táborról. 

Remélem, jövőre is megyünk táborozni!” 

Foci tábor 
 

Még egy hét sem telt a tanévzáró 

után, a tanulók máris belevethették 

magukat a nyári táborozásba. Június 

20 – án 35 diák indult el Jánoshalmára, 

ahol öt napot töltöttek el. A tábort bográcsozással kezdték majd, 

megszervezték a csapatokat. A második napon reggeli után különböző 

labdarúgó gyakorlatokkal csiszolhatták technikájukat a gyerekek. Délután 

megkezdődtek a házi bajnokság meccsei is. Szerdán a lovas kocsikázást 

követően, a labdarúgás mellett a lovaglással is megismerkedhettek a fiatalok, 

szakképzett lovászok segítségével, irányításával.  

A negyedik napon a környéket is felfedezhették a 

tanulók egy rövid lovas kocsizó túrázás keretében, 

melyet délután úszással, fürdéssel pihentek ki.  

A gyerekek minden nap rendelkeztek szabadidővel, 

melyet horgászattal, ping-ponggal, tenisszel, biliárddal 

tölthettek el.  
Gorbay – Nagy Tihamér 

Miskei Hajnalka 4.a 



 

„Az idei évben a cserkészek a Mecsekben, a Kiskút-forrás mellett lévő réten 

táboroztak július 31. és augusztus 7. között, ahol összesen 72-en vettünk részt. 

Minden évben egy meghatározott kerettörténet köré épül a tábor, most a 

betyárvilágot elevenítettük fel. A tábor elmaradhatatlan programja volt a túra is. 

De mindezek mellett a tanulás is fontos volt, hiszen a tábor végén 23 jelölt 

sikeresen vette az újoncpróba megpróbáltatásait. 

Így tehát igazán eredményes és élményekben gazdag 

tábort tudhatunk magunk mögött, ami erőt ad ahhoz, 

hogy lelkesen tudjuk folytatni szeptembertől 

feladataink elvégzését a cserkészcsapatban.” 

    Szervezők 

Gyerekszemmel:  
 

„Három heti esőzés után a táborhelyre: Magyaregregy Kiskút-forrás mellé 

érkeztünk. Minden csupa sár és víz volt, mégis azonnal mélyen belemerültünk 

a cserkésztudományokba, amikor a sátorállítást, a kötözéseket, a kötéseket 

gyakoroltuk, és részt vettünk mindenféle elméleti oktatáson. 

A túrában úgy éreztük, hogy emberfeletti teljesítményt kell produkálnunk. 

Megmásztuk a Cigány-hegyet, a nagyobbak a Zengőt, voltunk éjszakai túrán, 

ahol a nagyok meseerdővel kedveskedtek nekünk. 

A tábori életet keretmesével színesítettük: betyárkodtunk, volt szótárunk 

(pl.: kusornyó=sátor, süldőbanya=lány, surbankó=fiú). Természetesen 

számháborúztunk, próbát tettünk, métáztunk, fürdőztünk, és a napot mindig 

vidám tüzes détával, azaz tábortűzzel, és fohásszal, zászlófelvonással zártuk. 

Szentmiséken is részt vettünk: először egy esküvőn álltunk díszőrséget, majd a 

nagymisén köszöntöttük az otthoniakat. 

Köszönjük mindenkinek, aki széppé tette a cserkésztáborozást!” 

 Mihalik Emőke 4.a 

Német tábor 
 

„A 2011-es német tábor Izményben került 

megrendezésre a Német Kisebbségi Önkormányzat 

támogatásával. Júliusban 26 alsós és felsős diák 

három napot tölthetett el ebben az erdőkkel, 

dombokkal körülvett, nyugodt kis faluban. 

Programjaink nagyon tartalmasak és érdekesek 

voltak. 

Cserkésztábor 



Egy egész napot töltöttünk el Pécsett a 

Mecsextrém Parkban, ahol alpesi kötélpálya, 

lovaglás, bob pálya, udvari játékok közül 

válogathattak a gyerekek. 

Az esti tábortüzekhez közösen gyűjtöttük a 

gallyakat, gitárkíséret mellett együtt énekeltük 

kedvenc dalainkat. A bikali élménybirtokról 

solymászt fogadtunk, aki ragadozó madarait mutatta 

be nekünk. A kemencében sült lepények és pizzák 

ízét sokáig nem feledik a dusnoki diákok.” 
 

 Nánai Erika 

Tanévnyitó Ünnepély 

Szeptember 1-jén reggel ¾ 8 – kor kezdetét 

vette a tanévnyitó ünnepély, melynek keretében 

Gorbay – Nagy Tihamér Igazgató megnyitotta a 

2011/2012 – es tanévet. 25 elsős kisdiák indult el 

az óvodából, és az óvó nénik valamint új tanító 

nénijük kíséretében megérkeztek 

 az iskolába.  

 

 

 

 

Osztályfőnök: Tarnainé Koprivanacz Éva 
 

Szeptember 

A műsor során másodikos és harmadikos társaik virággal 

köszöntötték őket. Bízunk benne, hogy véleményük, mely 

szerint „jó hely ez az iskola”, a későbbiekben sem változik 

meg. 

Tánctábor – gyerekszemmel 
 

„2011 augusztusában a Hétszínvirág Alapfokú Művészeti Intézmény 

dusnoki Zöldág csoportja meghívást kapott Lengyelországba, Dobra 

városába. Augusztus 21-én ünnepelte ez a város fennállásának 650. 

évfordulóját. Az ünnepi műsoron negyvenen léptünk fel. Emellett 

lehetőségünk volt megtekinteni Zakopanét és Krakkót, valamint egy 

félnapos túrán vettünk részt a közeli hegyekben.  

 

 
 

 Hodován Adél 8.b 

Mindenki nagyon jól érezte magát, 

reméljük ez a testvérkapcsolat sokáig 

fennmarad!” 



Zenei előadássorozat 
 

A Mesélő dallamok – rendhagyó énekórák iskolásoknak – zenei 

előadássorozat keretében Dóbiás Péter és társai az idei tanévben is 

ellátogatnak iskolánkba. Szeptember 15-én az első produkcióban a tanulók 

Rákóczi-dalokkal ismerkedhettek meg, melyeket tárogatóval és egyéb 

hangszerekkel kísértek a zenészek. A gyerekek körében ismét sikert aratott az 

előadás. 

Szakkörök 
 

Az első héten a szakköröket is meghirdették. A tanulók a  

• labdarúgás (edző: Gorbay – Nagy Tihamér) 

• kosárlabda (edző: Szegedi Gábor) 

• röplabda (edző: Szegedi Gábor) 

• énekkar (vezető: Gorbay – Nagy Éva) 

• német (vezető: Nánai Erika) 

• horvát (vezető: Varga Szilvia) 

szakkörök közül választhattak. 

Az elballagó nyolcadikosok helyét 

az 5.a osztály foglalta el, akiknek sok 

kitartást és sikert kívánunk a felső 

tagozat megmérettetéseihez. 
 

 
 

 Osztályfőnök: Hodovánné Billibók Tünde 

Végzős tanulóinkra a 

tanév végén a továbbtanulás 

vár, melynek sikerességéhez 

felvételi előkészítő 

biztosításával igyekszünk 

hozzájárulni. 

 

Osztályfőnök: Deutschné Tóth Mária Osztályfőnök: Gorbay – Nagy Éva 
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